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Tisková zpráva č. 18, ze dne 4. 3. 2022 

Město Strakonice ostře odsoudilo agresivní vpád ruské velmoci na Ukrajinu. Tímto činem 

byly zcela pošlapány veškeré principy suverénního státu a demokracie. Pro nás všechny je 

ruská agrese neomluvitelná a odsouzeníhodná.  

V tuto chvíli jsou již na území města první příchozí z Ukrajiny. Město nabízí ubytování, 

potraviny i hmotnou pomoc.  

Stejně jako zbytek světa i my prožíváme devátý den bojů na Ukrajině se slzami v očích. Smutek ale 

musí ustoupit realitě a tak nadále pokračuje humanitární sbírka. Dnes v dopoledních hodinách odjede 
první transport humanitární pomoci na Ukrajinu.  

Za dva dny se sešlo úctyhodné množství potřebných věcí. V první dodávce překročí na slovensko-
ukrajinské hranici dodávka karimatek, spacáků, škrtidel, dek, teplého oblečení a zdravotnického 

materiálu. 
Všem, kteří vyslyšeli prosbu a zapojili se do sbírky, patří obrovské díky. V tuto chvíli nemůžeme nic jen 
s pokorou děkovat. Děkovat za nebývalou vlnu solidarity, která mezi lidmi je.  

Městu se podařilo zajistit a nakoupit 250 ks škrtidel. „Bohužel jde o nedostatkové zboží napříč 

republikou. Jsme rádi, že alespoň tohle množství jsme mohli nakoupit a poslat vojákům na frontu“, 
sděluje starosta Hrdlička.  

Na středečním jednání zastupitelstva za přítomné zastupitele promluvil starosta Břetislav Hrdlička, 

který jménem všech zúčastněných vyjádřil podporu válkou sužované Ukrajině. „Dovolím si promluvit 

za nás všechny přítomné a odsoudit hanebný čin války. Války, která je nesmyslnou manifestací síly, 

vlastního ega a neomezené moci. Války, která je ve své podstatě, tím nejubožejším a slabošským 

činem, ke kterému se lidská bytost může uchýlit“. 

Zastupitelstvo odsouhlasilo jednorázovou finanční pomoc Ukrajině v podobě 100 000 Kč zaslané na 

účet Českého červeného kříže pro potřeby válkou devastované země.  

Zastupitele se shodli, že pravděpodobně nepůjde o jediný finanční dar, neboť není možné predikovat 

vývoj situace a míru další pomoci, která se nechá očekávat. A to ať už na území našeho města pro 

příchozí uprchlíky, nebo v místě bojů.   

 

Ing. Markéta Bučoková, PR 

 


